
� rev. 08/26/2010  © 2010 Kallista, Inc.P74307-00-NA  	 209-1139   www.kallista.com 

Optional Mirrored Side Kit
P74307-00-NA

6-#10 X 2” (51 mm)
[SS674]

6-wall anchor
6-ancrages muraux
6-anclaje de pared

[SS590]

3-Z Clip
3-clip en Z

3-sujetador en “Z”
[SS712]

8-[SS676]
 8-[SS241]

 white/blanc/blanco[SS241]

6-screw cap
6-bouchon de vis

6-tapa para tornillos
barra de montaje en “Z”

Z mounting bar
barre de montage en Z

HARDWARE BAG
SAC DE QUINCAILLERIE

BOLSA DE ACCESORIOS

*for surface mounting
*pour un montage en surface
*para montaje en superficie

KALLISTAR

1227 N 8 Street, Suite 2
Sheboygan, WI 53081  U.S.A

 1.920.457.4441

These instructions are for surface mounting 
your cabinet.  Remove and store door with 
corner guards prior to installation.

Determine overall cabinet dimensions.

Make sure cabinet has at least 1” (25mm) 
clearance to the top of the faucet and at 
least 4” (102mm) from the ceiling.

6-#10 X 2” (51 mm)
[SS674]

6-wall anchor
6-ancrages muraux
6-anclaje de pared

[SS590]

3-Z Clip
3-clip en Z

3-sujetador en “Z”
[SS712]

8-[SS676]
 8-[SS241]

 white/blanc/blanco[SS241]

6-screw cap
6-bouchon de vis

6-tapa para tornillos
barra de montaje en “Z”

Z mounting bar
barre de montage en Z

HARDWARE BAG
SAC DE QUINCAILLERIE

BOLSA DE ACCESORIOS

*for surface mounting
*pour un montage en surface
*para montaje en superficie

Ces instructions sont pour le montage en 
surface de votre armoire. Retirez et rangez 
la porte avec les protège coins avant 
l’installation. 
 
Déterminez les dimensions globales de 
l’armoire.

Assurez-vous d’un dégagement d’au moins 
1’’ (25 mm) en haut du robinet et au moins 
de 4” (102mm) du plafond.

Estas instrucciones son para el montaje de 
su gabinete en superficie. Retire y almacene 
las protecciones de esquinas antes de la 
instalación.

Determine las dimensiones totales del 
gabinete.

Asegúrese que el gabinete tenga una luz 
de por lo menos 1” (25mm) de la parte 
superior del grifo y de por lo menos 4” 
(102mm) del techo.  

P74307-00-NA



� rev. 08/26/2010  © 2010 Kallista, Inc.P74307-00-NA	 209-1139        www.kallista.com     

1" X 3" 

1.0"
(25mm)

W
AL

L

Z BAR

"Z" CLIPS

MT = 30" (762 mm)
MP = 39 3/8" (1000.1 mm)

Poly-set Anchor Instructions 

Z BAR
BARRE EN Z

BARRA DE MONTAJE EN “Z”
1 2 3

1.  It is strongly recommended that a sup-
port similar to that used for a wall-mounted 
sink be framed into the wall during con-
struction. 

2.  Center Z bar at cabinet location.

3.  Make sure Z bar is at least 1” (25mm) 
above fixtures.

 

1.  Il est fortement conseillé de fixer au mur 
un support semblable à celui utilisé pour un 
évier mural pendant le montage.

2.  Centrez la barre en Z dans l’emplacement 
de l’armoire.

3.  Assurez-vous que la barre en Z est à au 
moins 1’’ (25 mm) au-dessus de l’éclairage.

 

1.  Se recomienda que se enmarque en la 
pared durante la construcción un soporte 
similar al que se utiliza para un lavamanos 
montado en la pared.

2. Centre la barra de montaje en “Z” en la 
ubicación del gabinete.

3.  Asegúrese que la barra de montaje en 
“Z” esté a por lo menos 1” (25mm) por 
encima de los apliques de iluminación.

SURFACE MOUNTING / MONTAGE EN SURFACE / MONTAJE EN SUPERFICIE 2-4

UC4827 = 48” (1219mm)
UC3627= 36” (1914mm)
UC3027 = 30” (762mm)

MINIMUM TO CEILING
ESPACEMENT MINIMUM DU PLAFOND 
MÍNIMO AL TECHO

MINIMUM TO FAUCET
ESPACEMENT MINIMUM DU ROBINET

MÍNIMO AL GRIFO

4” (102 mm)

1” (25mm) 20 3/4”
527mm

37
 1

/2
”

95
3m

m



�rev. 08/26/2010  © 2010 Kallista, Inc. 209-1139               P74307-00-NA      www.kallista.com		      

4 5a

7/32” 
(5,5mm)
(5.5mm)

#10 X 2” (51 mm)
[SS674]

6

4. Localisez puis percez trois trous de 7/32’’ 
(5,5 mm) au travers de la ligne de retrait sur la 
barre de montage dans le mur. Assurez-vous 
que la barre de montage en Z est bien centrée 
est à niveau.

5a.  Utilisez les trois vis #10 X 2 po (51 mm) 
comprises pour fixer la barre en Z au mur. 5b.  
Si aucune bande de fourrure ni colombage 
n’a été fixé, utilisez les fixations en plastique 
fournies en vous assurant que chacune 
des armoires soit soutenue par au moins 3 
fixations. Percez un trou de 9/32’’  
(7 mm) pour les ancrages muraux. 

5c. Serrez la vis jusqu’à ce qu’elle soit serrée 
contre la barre en Z. Continuez à tourner la vis 
au moins 4 fois tel qu’illustré. 

6.  Glissez les quatre clips en « Z » dans le  
guide de vis au haut de l’armoire ; assurez-
vous que les clips en « Z » se bloquent dans 
les encoches.

4.  Ubique y taladre tres agujeros de 7/32” 
(5.5 mm) a través de la línea de sangría en la 
barra de montaje. Asegúrese que la barra de 
montaje en “Z” esté centrada esté nivelada.

5a.  Utilice los tres tornillos N°10 X 2” (51 
mm) suministrados para instalar el listón de 
la barra de montaje en “Z” a la pared. 

5b.  Si no se ha instalado una costilla o 
saliente, utilice los anclajes de plástico 
suministrados, asegurándose que cada 
gabinete esté sostenido por lo menos con 3 
anclajes. Taladre un agujero de 9/32” (7mm) 
para los anclajes de pared.

5c.  Apriete el tornillo hasta que esté apretado 
contra la barra de montaje en “Z”. Haga girar 
al tornillo por lo menos 4 veces según se indica. 
 
6.  Deslice los cuatro sujetadores en “Z” en 
el canal del tornillo en la parte superior del 
gabinete; asegúrese que los sujetadores en 
“Z” estén fijados en las ranuras. 

SURFACE MOUNTING / MONTAGE EN SURFACE / MONTAJE EN SUPERFICIE

3X

3-4

4.  Locate and drill three 7/32” (5.5mm) 
holes through the indent line on the mount-
ing bar.   Make sure Z mounting bar is 
centered and level.

5a.  Use three #10 X 2” (51 mm) screws 
provided to attach the Z bar mounting strip 
to the wall. 

5b.  If no furring strip or stud is available, 
use the supplied plastic anchors, making 
sure that each cabinet is supported by at 
least 3 anchors.  Drill a 9/32” (7mm) hole 
for wall anchors.

5c.  Tighten screw until it is tight against the 
Z bar. Keep turning screw at least 4 times as 
shown.

6.  Slide the four “Z” clips into the screw 
channel at the top of the cabinet; be sure 
that the “Z” clips lock into the grooves.

5c

4X

5b 9/32” 
(7mm)



� rev. 08/26/2010  © 2010 Kallista, Inc.P74307-00-NA	 209-1139        www.kallista.com     

SURFACE MOUNTING / MONTAGE EN SURFACE / MONTAJE EN SUPERFICIE 4-4

7.  Soulevez l’armoire et placez l’armoire 
dans la barre en Z.

8.  En utilisant les vis #10 X 2” (51 mm) com-
prises, fixez le dessus de l’armoire au mur 
au travers des clips en “ Z ” tel qu’illustré.

Si aucun colombage n’est disponible, 
répétez les étapes 5b à 5c pour installer les 
ancrages muraux. 

9. Fixez l’ensemble optionnel de côté e 
l’intérieur du boîtier de l’armoire dans 
l’ensemble de côté. Vérifiez l’ajustement de 
l’armoire avant de compléter l’installation. 
Mettez les bouchons de vis compris sur les 
vis. 

7.  Lift the cabinet and place the cabinet 
onto the Z mounting bar.

8.  Using the #10 X 2” (51 mm) screws pro-
vided, attach the top of the cabinet to the 
wall through the “Z” clips as shown.

If no stud is available, repeat steps 5b 
through 5c to install wall anchors.

9.  Attach Optional Side Kit to cabinet using 
supplied screws from inside cabinet box into 
Side Kit.  Test the fit of the cabinet before 
completing installation. Cap the screws with 
the screw caps provided.

7.  Levante el gabinete y colóquelo sobre la 
barra de montaje en “Z”.

8.  Usando los tornillos N°8 X 1 1/2” (38 
mm) suministrados, fije la parte superior 
del gabinete a la pared a través de los 
sujetadores en “Z” como se muestra.

Si no hay salientes instaladas, repita los pa-
sos 5b a 5c para instalar anclajes de pared.

9.  Adose el juego lateral opcional al gabinete 
usando los tornillos suministrados desde ad-
entro de la caja del gabinete hacia el juego 
lateral. Verifique el encastre del gabinete 
antes de completar la instalación. Corone los 
tornillos con los topes para tornillos sumin-
istrados.

97

8

#10 X 2” (51 mm)
[SS674]


